FUTURE SUPER

FUTURE SUPER GPO BOX 2754 BRISBANE QLD 4001 1300 658 422 INFO@FUTURESUPER.COM.AU FUTURESUPER.COM.AU ABN 45 960 194 277

Dear Employer,

Your employee is a Future Super member and Future Super's USI is changing.

Future Super is moving to the Smart Future Trust on 23 May 2025.

LIMITED SERVICE PERIOD 20 MAY – 2 JUNE 2025.

 To make a contribution prior to the limited service period, please ensure contributions are received by us no later than 5pm on 19 May 2025. Processing will resume on 3 June 2025.

OUR DETAILS WILL CHANGE ON 23 MAY 2025.

- It's important that on 23 May 2025, you update your employee's superannuation details to the Fund Name, ABN and USI for the Smart Future Trust details.
- Otherwise your superannuation payment may be delayed or rejected by your payroll system or clearinghouse, and you may not meet your Superannuation Guarantee (SG) obligations.
- Your employee's Future Super member number will not change. The bank account for contribution payments will not change.

NEW FUND DETAILS:

Fund name	Smart Future Trust
Product Name	Future Super (remains the same)
USI	68 964 712 340 019
Fund ABN	68 964 712 340

You can find the General Compliance Certificate for the Smart Future Trust here: futuresuper.com.au/employers

NEXT STEPS

Unless your employee closes their account prior to the transfer, their membership will automatically be transferred to the new Future Super plan within the Smart Future Trust on 23 May 2025.

We will post updates about the transfer on our website for employers at **futuresuper.com.au/employers**

NEED MORE INFORMATION?

Importantly, our contact details will not be changing. If you have any questions, pre or post transfer, please contact us on **1300 658 422** or email **info@futuresuper.com.au**.